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Největším favoritem byl tým Delty Brno Mix, který je 
složen ze dvou momentálně nejlepších hráčů, Mi-
chala Gavenčiaka a Davida Žalmana. Oba doplňuje 
rovněž extraligový Balan Arivukkannan a dvě nejlep-

ší ČR hráčky, Vladimíra Venhodová a Markéta Mlejnková. Tento 
tým tak kvalitativně převyšuje ostatní týmy, že není pochyb o jeho 
postupu do extraligy. V extralize bude patřit k největším favoritům 
na mistrovský titul.

Báráž týmů o nejvyšší ČR soutěž

extraligu
Baráž o nejvyšší soutěž, extraligu se hrála ve dvou pražských hernách, Harlequinu a Balabušce Praha. Star-

tovalo celkem šestnáct týmů, osm týmů, které se v extralize neudrželi a osm, které postoupili. 

Hrálo se systémem čtyř skupin, ve kterých do extraligy postupuje 
vítěz. Týmy na druhém a třetím místě postupují do pavouka dou-
ble K.O. Postoupí tam osm týmů a z nich pak nejlepší čtyři doplní 
počet postupujících na osm.
V první skupině postoupila z prvního místa Delta Brno Storm, 
když své soupeře porazila shodným výsledkem 2:1. Ze skupiny 
nepostoupilo AC Mojito Řipská Praha, kteří zase naopak, všechny 
zápasy prohráli výsledkem 1:2. Extraligový tým BC Mladá Bole-
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slav a Bio Systém Plzeň C postoupili do pavouka a měli možnost 
o postup zabojovat. Ve druhé skupině startovala již výše zmiňova-
ná, Delta Brno Mix. Všechny zápasy vahrála 3:0 a jednoznačně 
z prvního místa postupuje do extraligy. NETO Budějovice a Bio 
Systém postoupili do pavouka. Černý Petr zůstal týmu Balabušky 
Praha B. Ve třetí skupině postoupil jeden z favoritů, Casablan-
ca Tábor A. Harlequin Praha A a Greenball Lanškrounn si zahrají 

pavouka. Návrat do extraligy se nepodařil týmu Golden Hornu A. 
Nutno zmínit tým Greenballu, ti soutěž odehráli pouze ve dvou 
hráčích. V každém zápase tak prohrávali 0:1!
 Ve čtvrté skupině scházel tým Harlequinu Roudnice. Z prvního 
místa, bez prohry postoupil tým BC Rendy Roudnice. Bio Systém 
A a Prague Balabuška postupují do pavouka.
V pavouku se prosadil A stranou zkušený tým BC Mladá Boleslav 
a Bio Systém C. Oba se tímto vrací do nejvyšší soutěže. Z B stra-
ny se do extraligy vrátil tým Bio Systém Plzeň A. Po dvou letech 
se vrátil i tým Greenballu Lanškroun. Ti i ve dvou dokázali porazit 
Prague Balabušku a NETO Budějovice. Stali se tak asi největším 
překvapením. V extralize jim však dva hráči na udržení nebudou 
stačit. 

Závěrem:
Tímto posledním soutěžním kláním, skončily i soupisky pro tuto 
sezónu. Kapitáni týmu budou mít možnost složit své týmy do nové 
sezóny z nových hráčů. Začnou ty správná škatulata hejhejte se. 
Šance týmů se budou dát odhadnout až ve chvíli, kdy budou zná-
my soupisky jednotlivých týmů.

Pavel Halamka
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Mistrovství republiky se vedlo ve znamení velkých překva-
pení na úkor papírových favoritů. Přední hráče snoo-
kerového žebříčku zaskočili přihlášení pooloví hráči. 

Jednička žebříčku Nick Ollis ve čtvrtfi nále vypadl s Janem Vim-
rem, aniž by získal jediný frame. Přestože Nick v průběhu sezóny 
předváděl pěkné výkony, na Mistrovství republiky ale formu vyla-
dit nedokázal a jeho výkony zůstaly hodně za očekávání.

M I S T R O V S T V Í
R E P U B L I K Y

ve snookeru 2011
Lukáš Křenek si po loňské pauze, kdy mu obhajobu titulu mistra republiky překazil tehdy suverénní 

Sishuo Wang, opět došel pro prvenství na Mistrovství republiky. Ve fi nále porazil beze ztráty framu největší 
překvapení turnaje, Jana Vimra. Vítězem Mistrovství republiky kategorie masters (hráčů nad 40 let) je stejně 

jako v minulém ročníku Tomáš Náhlík, prvenství mezi juniory získal Daniel Kohout.

Hráč snookerového žebříčku číslo 2, Tomáš Kejla, ve svém 
prvním zápase prohrál s Jiřím Hofmanem, bývalým mistrem 
republiky v poolové devítce, těsně 2-3. Ve vyrovnaném zápase 
byl Hofman hráčem, který dokázal potopit rozhodující koule. Přes-
né potápění a kontrola bílé koule Jiřího provázely i v dalších zá-
pasech - v osmifi nále vyřadil Jakuba Rendlu, ve čtvrtfi nále na MR 
pěkně hrajícího Jindru Prchala.
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Konečnou Jirkovi Hofmanovi nastavil až Jan Vimr. Ten z nasaze-
ných hráčů bez ztráty framu vyřadil Davida Šlehofra, v osmifi ná-
le Marka Hajdovského a ve čtvrtfi nále Nicka Ollise. První frame 
v turnaji Honza ztratil až v semifi nále s Jirkou Hofmanem, kde po 
dlouhém boji nakonec zvítězil Honza 4-2.
Jediným zástupcem snookerové ligy v semifi nále byl Kryštof Mi-
chal. V osmifi nále Kryštof dokázal bez ztráty framu porazit fi nalis-
tu Masters Miroslava Kraušnera. Velké drama ale přišlo ve čtvrt-
fi nále, kde se Kryštof setkal s Jiřím Austem, dalším zástupcem 
poolových specialistů. Kryštof se dokázal oklepat z rychlého Aus-
tova nástupu, kdy se Jirka Aust nejprve předvedl náběhem 46, 

jímž získal první frame, a ve druhém framu Kryštofovi nestačilo 
ani 36 bodů v náběhu. Kryštof ve třetím a čtvrtém framu začal 
Jirku držet v jistotách a povedlo se mu využít svých snookero-
vých zkušeností k vyrovnání. Rozhodnout musela až barevná 
dohrávka rozhodujícího framu, kde se oba hráči dlouho přeta-
hovali o zelenou kouli. V závěru ukázal pevnější nervy Kryštof 
a poměrem 69-58 rozhodující frame vyhrál.
V semifi nále však Kryštof nestačil na Lukáše Křenka. Lukáš 
v předchozích kolech vyřadil Tomáše Náhlíka a Serge Dupraze 
výsledky 3 -1 Proti Kryštofu Michalovi v semifi nále zaznamenal 
náběhy 46 a 43 a celkově 4-0 postoupil.
Finále měla jasného favorita - Lukáše Křenka, zástupce pražské 
Balabušky, který nedal Janu Vimrovi z brněnské Delty, žádnou 
šanci. Každý frame Lukáš vyhrál s minimálně třicetibodovým ná-
skokem. Celkově tak Lukáš vyhrál výsledkem 4-0. Přesto však 
patří fi nálová účast Jana Vimra k velkým úspěchům moravského 
snookeru a jedná se o jedno z nějvětších překvapení v dosavadní 
historii českých snookerových Mistrovství republiky.
O nejvyšší náběh v hodnotě 46 bodů se postarali dva hráči - Lu-
káš Křenek a Jiří Aust.

Česko-moravské fi nále měla i kategorie masters - Tomáš Náhlík 
ve fi nále nastoupil proti Josefu Lukáčovi. I zde byla účast morav-
ského zástupce ve fi nále velkým překvapením, nicméně zaslou-
ženým - Josef na své cestě vyřadil zkušeného Jana Vodrážku, 
v semifi nále pak Madjida Abese. Ve fi nále Josef sice získal jeden 
frame, jinak byl však průběh v režii Tomáše Náhlíka, českého re-
prezentanta v kategorii masters. Tomáš Náhlík ve fi nále porazil 
Josefa Lukáče 3-1. Nejvyšší náběh turnaje v hodnotě 34 zazna-
menal Tomáš Náhlík.
V kategorii juniorů zvítězil bez boje Daniel Kohout. Druhý z fi na-
listů Jaroslav Tichý se ze zdravotních důvodů ze zápasu omluvil. 
Cesta Tichého do fi nále vedla přes Lukáše Matznera a Tomáše 
Kubíčka, které oba porazil 2-0. Daniel Kohout ve čtvrtfi nále vyřadil 
výsledkem 2-1 Lukáše Kopřivu, v semifi nále pak snookerového 
nováčka Andreje Berezivskyho. Nejvyšší náběh turnaje zahrál 
Lukáš Kopřiva - měl hodnotu 39. Mistrovství republiky juniorů 
se zúčastnilo deset snookerových nadějí, včetně hráčů ve věku 
kolem deseti let - Aleše Herouta, Tomáše Klímy, Martina Vaněčka 
a Jiřího Kubiše.

Petr Vlášek




